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特定非営利活動法人日本スポーツボランティアネットワーク 御中

研修後アンケート 報告書【講師別編】
講師１
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n数 n数

全体 (637) 85.4% 全体 (637)

■男性 (246) 87.0% ■男性 (246)

■女性 (256) 84.0% ■女性 (256)

10代 (38) 89.4% 10代 (38)

20代 (66) 83.4% 20代 (66)

30代 (72) 87.5% 30代 (72)

40代 (190) 86.3% 40代 (190)

50代 (164) 87.8% 50代 (164)

60代 (83) 77.1% 60代 (83)

70代以上 (18) 77.8% 70代以上 (18)

不明 (4) 100.0% 不明 (4)

満足度
（満足+やや満足）

0.2

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

2.8

1.6

0.0

1.5

2.8

2.6

1.2

3.6

5.6

0.0

10.0

9.8

10.9

10.5

13.6

8.3

10.5

7.9

13.3

5.6

0.0

34.4

35.0

32.8

44.7

37.9

30.6

27.9

36.6

36.1

38.9

75.0

51.0

52.0

51.2

44.7

45.5

56.9

58.4

51.2

41.0

38.9

25.0

2.2

0.4

3.5

0.0

0.0

1.4

0.5

3.0

6.0

11.1

0.0

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 不明

0.8

0.8

0.4

0.0

1.5

1.4

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

8.5

10.2

8.2

2.6

4.5

4.2

7.9

12.2

12.0

5.6

25.0

73.2

69.9

74.2

84.2

63.6

72.2

76.3

73.2

73.5

55.6

50.0

9.9

12.6

7.8

10.5

18.2

13.9

7.4

8.5

4.8

22.2

25.0

4.6

5.3

4.7

2.6

12.1

5.6

4.2

3.0

2.4

5.6

0.0

3.1

1.2

4.7

0.0

0.0

2.8

2.6

3.0

7.2

11.1

0.0

短い やや短い どちらでもない やや⾧い ⾧い 不明

Q3:講習会に対する満足度（講習の内容および時間）

講習内容 講習時間

※サンプル数30未満は参考値

【スポーツボランティア研修会】評価 ②概論 スポーツボランティアについて

講師１
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n数 n数

全体 (637) 80.5% 全体 (637)

■男性 (246) 79.3% ■男性 (246)

■女性 (256) 81.3% ■女性 (256)

10代 (38) 84.2% 10代 (38)

20代 (66) 75.8% 20代 (66)

30代 (72) 86.1% 30代 (72)

40代 (190) 83.2% 40代 (190)

50代 (164) 84.8% 50代 (164)

60代 (83) 67.5% 60代 (83)

70代以上 (18) 55.6% 70代以上 (18)

不明 (4) 100.0% 不明 (4)

満足度
（満足+やや満足）

0.2

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

1.6

0.8

0.0

1.5

0.0

0.5

0.6

2.4

5.6

0.0

14.9

16.7

13.7

13.2

21.2

11.1

15.3

9.8

24.1

16.7

0.0

31.2

29.7

30.9

39.5

27.3

27.8

29.5

36.6

26.5

16.7

75.0

49.3

49.6

50.4

44.7

48.5

58.3

53.7

48.2

41.0

38.9

25.0

3.5

2.4

4.3

2.6

0.0

2.8

1.1

4.9

6.0

22.2

0.0

不満 やや不満 どちらでもない やや満足 満足 不明

0.9

1.6

0.0

0.0

1.5

1.4

1.6

0.0

1.2

0.0

0.0

8.8

12.6

6.6

0.0

9.1

6.9

8.9

7.9

13.3

16.7

25.0

72.2

66.3

75.4

81.6

59.1

69.4

75.3

77.4

68.7

55.6

50.0

9.9

11.8

8.6

13.2

19.7

13.9

7.4

7.3

8.4

0.0

25.0

4.2

5.3

4.3

2.6

10.6

5.6

3.7

3.0

2.4

5.6

0.0

3.9

2.4

5.1

2.6

0.0

2.8

3.2

4.3

6.0

22.2

0.0

短い やや短い どちらでもない やや⾧い ⾧い 不明

Q3:講習会に対する満足度（講習の内容および時間）

講習内容 講習時間

※サンプル数30未満は参考値

【スポーツボランティア研修会】評価 ③理論 スポーツボランティアに関する統計

講師１
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Q6:本講習会についてのご意見やご感想、日本スポーツボランティアネット
ワークへのご要望

講師１

年度 開催日 研修名 記載内容 年代 性別

2017 10/6 スポーツボランティア研修会 スポーツボランティアにつての理解が深まりました 20代 男性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 まだスポボラをやったことがなくいろいろと体験していきたいと思います 40代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 開始する時間を19時からにしていただければ幸甚です 40代 男性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 実務につながる内容が少なかった 40代 不明
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 この後のかかわり方を教えてください。有難うございました。 40代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 受付等スムーズでよかったです 20代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 昼間の講習会が希望 40代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 楽しい講習会でした。 40代 不明
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 楽しませていただきありがとうございました。 50代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 上級の講習にも参加してみたいです。 40代 不明
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 どうもありがとうございました。 50代 男性

2017 9/27 スポーツボランティア研修会
これからお世話になります。楽しかったです。いろいろとご指導くださいませ。よろしくお
願いします。

40代 女性

2017 9/27 スポーツボランティア研修会 有難うございました。引き続き参加したいと思います 40代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 たくさんの研修会(土日含む)を開いてもらえると嬉しいです 40代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 大阪での開催を希望します 60代 男性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 参加者同士の交流会などがあれば 20代 男性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 楽しかったです 不明 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 非常に面白くアッとい間の２時間でした。有難うございました。 20代 男性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 とても楽しかったです。ありがとうございました。 50代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 実技はシンプルだから楽しかった。アラッキーのお話は気軽で有意義でした。 50代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 ×幸い私は障害者ではない。〇たまたま私は障害者ではない。 50代 女性
2017 9/27 スポーツボランティア研修会 ありがとうございました。 40代 男性
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Q6:本講習会についてのご意見やご感想、日本スポーツボランティアネット
ワークへのご要望

講師１

年度 開催日 研修名 記載内容 年代 性別

2017 9/27 スポーツボランティア研修会
アイスブレイクなるものを初めて知りました。とても楽しかったです。ますます参加しよ
うと思います。

50代 女性

2017 9/27 スポーツボランティア研修会
とても楽しくいろいろ勉強になりました。もっとたくさん種々のスポーツボランティアに応
募してみたいと思いました

50代 女性

2017 9/15 スポーツボランティア研修会 近場から少しづつ参加できたらと思います。よろしくお願いします。 50代 不明
2017 9/15 スポーツボランティア研修会 自分の知らないところがあり、興味が湧いた 60代 不明
2017 9/15 スポーツボランティア研修会 参加動機:オリンピックのサポートをしたい 50代 男性
2017 9/15 スポーツボランティア研修会 最初の一歩がわからない、不安 40代 男性

2017 9/15 スポーツボランティア研修会
ありがとうございました。運営側からのみならず、「する、みる、ささえる」の基本をしっ
かり学びました。今後スポボラ活動に気軽にとりくみたいです。

40代 男性

2017 9/15 スポーツボランティア研修会 気楽に、いいね! 50代 男性
2017 9/15 スポーツボランティア研修会 参加動機:グループウエブ内で紹介のトピックを見て 30代 男性
2017 9/15 スポーツボランティア研修会 初めて会った人との挨拶、握手の時間が⾧かった。ビンゴは楽しかった。 30代 女性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 地域の組織を探したい 50代 女性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 いろいろ勉強になりました。有難うございました 50代 女性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 ボランティアは　気楽に気軽に参加できると知りました。有難うございました。 20代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 「気楽」「気軽」「身軽」「手軽」に参加したいと思った 50代 不明

2017 9/6 スポーツボランティア研修会
アイスブレイクは非常に入り込みやすくかつ楽しいもので　自身の業務にも取りいれ
ていきたいと思いました。

10代 不明

2017 9/6 スポーツボランティア研修会 ボランティアに参加するハードルが下がった。やってみたいという気持ちが強くなった。 40代 男性

2017 9/6 スポーツボランティア研修会
アイスブレイクは非常に入り込みやすくかつ楽しいもので　自身の業務にも取りいれ
ていきたいと思いました。

30代 不明

2017 9/6 スポーツボランティア研修会 勉強にもなり,ぜひボランティアに参加したいと思いました。 50代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 コミュニケーションが非常に良かったです 40代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 楽しく学ぶことができました。有難うございました。 50代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 本日はありがとうございました 60代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 少しずつ参加してみようと思いました。 50代 女性
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Q6:本講習会についてのご意見やご感想、日本スポーツボランティアネット
ワークへのご要望

講師１

年度 開催日 研修名 記載内容 年代 性別

2017 9/6 スポーツボランティア研修会
あっという間の2時間でした。コミュニケーションtimeがあって楽しかったです。有難う
ございました。

40代 女性

2017 9/6 スポーツボランティア研修会 リーダ養成研修に参加してみたい 60代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 オリンピック、パラリンピックについても勉強しておきたい 50代 女性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 アッという間の2時間でした。有難うございました。 50代 不明
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 ありがとうございました 20代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 ボランティアに対する姿勢を習いました。有難うございます 50代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 具体的内容があればよかった 50代 不明

2017 9/6 スポーツボランティア研修会
今後、具体的な活動などを知りたくなりました。マラソンレースのボランティアをしてみ
ようと思いました。有難うございました。

50代 女性

2017 9/6 スポーツボランティア研修会 ボランティアへの参加を具体的な形で示してほしかった 40代 男性

2017 9/6 スポーツボランティア研修会
私はボランティアを始めて9年になりますがスポボラはうち4年になります。まだ大学生
なので　これから沢山できることがあると思うので続けていきたいと思いました。

20代 女性

2017 9/6 スポーツボランティア研修会 アイスブレイクかなり面白かったです。 40代 不明

2017 9/6 スポーツボランティア研修会
喫煙者が多いようですね。研修会場にタバコ臭が感じられ、この不快感がボランティ
ア活動にも指定舞うのかと思うとがっかりしました。世界的にボランティア喫煙者は許
されるのか疑問。

40代 女性

2017 9/6 スポーツボランティア研修会
参加する方は受身でしたが、非常に楽しく講習を受けることができました。有難うご
ざいました。

40代 女性

2017 9/6 スポーツボランティア研修会 理解度が深まりました。 20代 男性
2017 9/6 スポーツボランティア研修会 積極的に参加して行きたい 50代 不明
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Q6:本講習会についてのご意見やご感想、日本スポーツボランティアネット
ワークへのご要望

講師１

年度 開催日 研修名 記載内容 年代 性別

2017 8/20 スポーツボランティア研修会 楽しみが見つかった。 60代 男性

2017 8/20 スポーツボランティア研修会
  ルーターズ会員でありながら仕事と家庭の事情でなかなかボランティア研修会に参
加できずにいます。何とか都合をつけて参加できるようにしていきたいを思っておりま
す。本日はありがとうございました。

50代 男性

2017 8/20 スポーツボランティア研修会
Yes　Ⅰ　Can!感動しました。ボランティア研修会にて益々のご活躍をお祈りしま
す。ありがとうございました。

50代 女性

2017 8/20 スポーツボランティア研修会 どのような研修なのか知らずに来ましたが大変勉強になり興味深い内容でした。 30代 女性
2017 8/20 スポーツボランティア研修会 コミュニケーション①②で心を引き出すアイデアが良かった。（チームワーク） 60代 男性

2017 8/20 スポーツボランティア研修会
スポーツボランティアについて漠然とした印象でしたがどういう気持ちでボランティア活
動を探したり実際に活動したら良いか理解できて来たと思います。ありがとうございま
した。

40代 不明

2017 8/20 スポーツボランティア研修会
楽しく参加させていただきました。県外からの参加なので今後のボランティアはまだわ
かりませんが今回とても勉強になりました。ありがとうございました。

40代 女性

2017 8/20 スポーツボランティア研修会 楽しい時間をありがとうございました。 50代 女性
2017 8/20 スポーツボランティア研修会 大変有意義な時間をありがとうございました。 50代 男性
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